



Елена, 61 год

<https://globerland.com/user/74936>

Город проживания: Литва, Вильнюс

Польский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

Русский - родной

Английский - базовый (могу общаться на общие темы)

О себе

Здравствуйте дорогие гости - любители путешествий!

Меня зовут Елена. Я живу и работаю в Вильнюсе. Более 10 лет работаю гидом по Литве, провожу экскурсии для групп и индивидуальных туристов.

Приглашаю Вас посетить мою страну, мою Литву. "Маленький мой край - как капелька густого янтаря..." так писала о Литве знаменитая поэтесса Саломея Нерис.

Я помогу Вам открыть интересную, самобытную страну, имеющую богатую историю. Покажу ее средневековые города с их оригинальной архитектурой. Мои экскурсии помогут Вам не только познакомиться с историей, но и узнать как живет Литва в наши дни. Постараюсь ответить на все интересующие Вас вопросы и сделать ваше пребывание в Литве комфортным.

Откройте для себя Литву, а я постараюсь Вам помочь!

Услуги

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Я провожу экскурсии в городах Вильнюс, Тракай, Каунас, Друскининкай, Кернаве. Составляю индивидуальные туры по желанию заказчиков.

Я оказываю услуги: встречи в аэропорту, трансфер, подбора отелей, ресторанов. Консультирую в организации свободного времени.

Туристические услуги

экскурсии по Вильнюсу:

Пешеходная экскурсия по Старому городу, продолжительность- 2.00-2.30. Во время экскурсии знакомимся со всеми значимыми объектами Старого города:

Катедральная площадь с собором,

Костел святой Анны и монастырь Бернардинцев.

Улица Литератов, пешеходная улица Пилес, Еврейский район, Ратушная площадь, Вильнюсский университет, костел святого Казимера, монастырь - церковь Святого Духа, Святые ворота с образом Матери Божьей.

Автомобильно-пешеходная экскурсия По Вильнюсу, продолжительность 5.30-6.00 часов.

На автомобиле проезжаем по улицам, которые формировались во времена царской России, району Ужупис.

Посещаем "жемчужину барокко"- костел Петра и Павла. Поднимаемся на обзорную площадку на горе Трех крестов.

Знакомимся с любимыми местами отдыха местных жителей.

Экскурсия в Тракай. Продолжительность до 6.00 часов

Знаменитая балерина Майя Плисецкая когда то сказала " Если есть на свете рай, он называется Тракай"

Тракай -столица времен Великого княжества Литовского, знаменит своей крепостью, построенной во времена битв с крестоносцами и восстановленной в 1987 году.

Посещаем замок, и имение 19 века Ужутракис.

В Тракае можно остановиться на обед в традиционной караимской харчевне, где предлагаются знаменитые караимские пирожки- кибинай.

Экскурсия в Каунас. Продолжительность 7 часов.

Каунас-второй по величине город Литвы. Пешеходная экскурсия по Старому городу и аллее Свободы.

Экскурсия в Друскининкай. Продолжительность 8 часов.

Название города происходит от слова "друска", что означает соль. Город знаменит своими санаториями и лечебницами.

Прогулка по городу, знакомство с интересными объектами, полет по канатной дороге над рекой Неман. Посещение Грута парка с музеем скульптур советского периода. Медитация в пирамиде в Меркине. Обзор национального парка с вышки высотой 26 м.

Образование

Закончила Вильнюсский Государственный университет, курсы гидов при Департаменте туризма Литвы

Опыт работы

Работаю гидом по Литве с 2008 года. В просторах интернета можно найти отзывы о моей работе.

Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/74936>

